

有滋有味

HAPPY

BIRTHDAY

TO YOU!!

电话:65831009

## 金门饼家创新源自思想

郑州市羽佳食品有限责任公司是香港金门饼家连锁管理机构授权在河南地区集生产、销售、使用金门饼家字样的唯一厂家。

2003年,一座生产面积为1200平方米、以烘烤研发、生产为主的食品生产基地,在郑州国家经济技术开发区落成。金门饼家一直坚持用优质面粉、新鲜植物油、脱脂奶、新鲜蛋黄等优质真材实料制作出高品质的产品,其生产的蛋糕、糕点、点心、尤其是月饼等多次获得各级各种奖项。

创新源于想象,创新是在不断的更新与改变中,又不失去本身原有的特色;而金门饼家以自己多年的发展经验证明,做创新产品,与时代同步,就需要脚踏实地的想象。

金门饼家创新制作的健康系列面包:南瓜泥面包、胡萝卜餐包等,都非常适合糖尿病人食用,再也不用担心有好吃的面包而不敢去吃了;营养面包:法式紫米面包、菠菜面包等都含有对人体所需的微量元素是营养价值很好的面包;有适合3个月大的婴儿吃的牛力饼干入口即化的特点受到小朋友的喜爱;地道的养生面包:啤酒面包有枸杞子,常食可以明目,想要了解更多的金门饼家产品吗?金门饼家随时欢迎您的光临。

金门饼家月饼采用上等洪湖蛋黄与湘



子;传承古法并加以创新,每一个金门饼家月饼都采用优质的原料和传统的工艺制造而成。其卓而不凡的王者风范——尽显贵族气质。精心为您设计,精益求精的质量,高贵典雅的包装,内在与形式的完美统一,极尽华贵品质。金门饼家让您过一个不平凡的中秋团圆夜。

我们的企业之本:诚实,德信!

我们的信念:今天,我们要做得更好!

电话:65831009 65997165



## 迪一米——增进感情的润滑剂

前几天,在英国宝居的同学回来小聚。见面时送我一小盒子礼物,打开一看,原来是大米。礼物虽小但我心里却很高兴,可我嘴却连说:“咱们都是哥们,这么客气干嘛?”朋友说,这是他在欧洲养成的习惯。原来欧洲人在走访亲戚或朋友、同事、客户时有一个习惯就是从来都不空手,但礼物一般都不贵重。

细一想,这么做还真有道理。我们在亲朋好友之间走动时,常常为送礼发愁,不知道送什么礼好。茶叶、香烟、酒……好的太贵,便宜了又拿不出手。送的礼物太贵重对方心里不踏实,又加重自己的经济负担,况且也不一定适合对方。什么样的礼物人人都需要,而且又不贵呢?

迪一米为人们的日常走动,送礼提供了一个很好的选择。迪一米高硒米礼盒,采用大方、漂亮的木盒包装设计,内采用独特真空技术。大米选用有天下第一米之称的原阳优质黄金晴,经过国际先进的设备和二十二道加工工艺精制而成,不仅口感香、筋、甜、软,而且其富含大量的矿物质,尤其生命元素——硒的含量更是高出普通大米的5倍以上。同时迪一系列包装大米也陆续投放市场,深受河南人民青睐。送好礼,选迪一米,已逐渐成为人们交往中送礼的最佳选择方式。

团购热线:0371—69105677

## 红酒“解百纳”之争再起波澜

历时6年的“解百纳”之争,自5月26日国家工商行政总局商标评审委员会裁定维持张裕“解百纳”商标注册以来,这一国内葡萄酒业知识产权第一案再起波澜——长城等企业将国家工商行政管理总局商标评审委员会(以下简称商评委)诉至北京市第一中级人民法院,请求撤销解百纳注册商标。

7月21日,被置入舆论漩涡之中的张裕在北京张裕爱斐堡酒庄举办了“解百纳”知识产权案媒体恳谈会,就社会各界关心的“解百纳”商标之争进行了相应的沟通,并回答了国内各媒体记者的提问。

晚报记者 虎萌

## 张裕公司维权行动开始

“商评委这次同时做出的《决定》和《裁定》已经非常明确地回答了这个问题。”北京万慧达律师事务所资深律师黄义彪表示,就决定而言,商评委撤销了商标局2002年的撤销决定,该决定已经生效且完全肯定了张裕公司从2002年注册时就对“解百纳”享有的商标专用权。就裁定而言,商评委驳回了中粮等公司提出的撤销申请,虽然中粮等公司已就此提起行政诉讼,但并不影响“解百纳”商标注册的有效性,解百纳商标无疑应受到商标法的切实保护,张裕公司随着可以行使自己的权利,向工商部门举报,请求进行行政查处,并向法院起诉,追究侵权者的法律责任。

对于目前市场上存在的侵权产品,张裕公司总经理周洪江表示:“张裕保留法律所赋予的包括追究相关企业商标侵权行为在内的一切权利,希望同行企业尊重法律,停止侵权产品的生产与销售。”

据了解,此前,已经有许多城市展开了对打着“解百纳”旗号销售的葡萄酒的查处。有记者质疑,如此大规模的“打假”行动会否影响



葡萄酒的市场供应。周洪江解释说,2007年中国市场解百纳葡萄酒的销售额大约为15亿元,而张裕公司就占了10亿元。而在进行维权行动的同时,张裕公司已经提高了解百纳葡萄酒的生产量,不会影响到市场供应,更不会影响到社会和市场稳定。

## “解百纳”之争伤害了谁

据统计,2007年中国葡萄酒业的销售额已超150亿元,而据有媒体披露所有企业“解百纳”产品加起来据估算有15亿元左右的市场,而其中张裕解百纳2007年销售额在11亿元以上,拥有目前“解百纳”市场最大的份额。

因此,解百纳商标归属张裕后,其他企业不能再生产解百纳,但对其利益不会构成实质

性影响。

对于消费者来说,他们购买“解百纳”是奔着最早原创干红品牌的金字招牌去的,如果失去商标的保护,必然导致竞争无序、鱼龙混杂,致使消费者难以辨别、选择,其利益将遭受严重侵害。

最终得益者只会是洋葡萄酒。“有的洋葡萄酒品牌也在借解百纳混乱之势,侵蚀中高端市场。”刘彦平认为,“解百纳”品牌得不到保护,高端市场缺少一支主力军,相当于为洋葡萄酒自动“让道”。

因此,周洪江希望葡萄酒企业理性看待争端,集中精力提升自主创新能力,加大自身产品的开发及自主品牌的推广,涌现出更多像“解百纳”这样的高端品牌,从而提升整个中国葡萄酒业竞争力。

## “月旺”月饼 中秋送真情



7月22日至23日,在广州大酒店召开的“广州大酒店中秋月饼经销商洽谈会”和“广州大酒店中秋月饼团购展示订货会”上,广酒“月旺”食品分公司副总经理郭卫东,对2008年广酒“月旺”月饼的产品特点和销售形势进行分析。

今年广州大酒店将推出健康佳品——无蔗糖月饼。无蔗糖月饼的主要特点:食用后不刺激胰岛素的分泌,具有减少体内脂肪的功能,不会引起血糖中葡萄糖值的上升;有助于双歧杆菌因子的形成,改善人体代谢,增强肠胃功能并具有润肠通便的作用;调节人体营养平衡能使钙的吸收率和储存率增高;具有防龋齿的作用。解决了人类多吃糖引发龋齿的问题,有利于保护人类牙齿健康。无蔗糖月饼适合老人、女士、儿童、体形肥胖者和糖尿病患者,是有益人类健康的新糖源节令食品。

友谊宾馆杂粮月饼是以五谷杂粮互为调剂,食物均衡搭配,以达到养生保健的目的。友谊杂粮月饼选用精制的高粱面、玉米面、绿豆面、荞麦面、燕麦面和月饼专用粉、起酥油、绵白糖、盐等制成饼皮,饼馅配以核桃仁、瓜子仁、杏仁、芝麻、腰果、玫瑰、保麦、肉松、香芋、五谷、海苔、干贝、鲍翅、海参、蛋黄等制成各具特色之精美月饼。

凡购买广酒、友谊杂粮“月旺”牌月饼的,可参加由河南友谊旅业股份有限公司及所属郑州市华联广州大酒店、郑州市友谊宾馆主办的“家庭梦想”60万元的有奖销售,即每盒(斤)月饼送刮刮卡一张,奖品为特等奖10名笔记本电脑一台;一等奖20名电动自行车一辆;二等奖100名MP4一部;三等奖(800名)客房一间/天;酬宾奖6000名精致月饼一盒。

晚报记者 虎萌/文 赵楠/图

## 郑州华美达广场国际酒店 举行消防演习

“酒店6楼客房起火,人员被困……”“立即启动应急预案,并向消防部门报警”“各消防车开展营救”……7月18日下午,市公安消防部门在郑州华美达广场国际酒店举行大规模消防演习,并在15分钟内救出“被困人员”,扑灭“大火”。

18日下午5时,演习正式开始。酒店工作人员首先接到酒店6楼客房“起火”的消息,随后立即启动应急预案,疏散酒店内的人员,同时拨打电话报警。公安消防部门接到报警后,立即调集12部各类消防车,消防人员先将多数员工疏散出大楼,并通过破门营救将一名已经“昏迷人员”安全运出。

在奥运会即将到来,奥运圣火到达郑州之际,郑州消防开展“迎奥运、除隐患、保平安”火灾隐患排查整治和攻坚战灭火救援等专项行动,加大监督执法力度,在我市多家酒店和全市公众聚集场所开展消防演习。金水消防大队二中队中队长钱鹏向记者介绍,酒店作为人员密集场所是演习的重点,酒店客人在遇到火警时,务必要保持镇定,逃生时尽量趴低,用湿毛巾捂住口鼻,服从酒店人员的指挥。

郑州华美达广场国际酒店执行副总贾彤告诉记者:“郑州华美达广场国际酒店作为一个20多层的高层建筑,一直把消防作为首要问题。通过这次演习,我们会继续加强酒店消防的硬件建设,提高员工的消防意识,在遇警时要做到不慌、不乱,保持清晰的头脑。”

晚报记者 虎萌 姜军

## 肯德基夏日酷饮 笑“拗”江湖唯我独尊

饮的不同特点,面向社会广泛征集“拗”秀作品。经过近两周的招募,肯德基夏日酷饮笑“拗”江湖斗秀大会吸引了百余名青春时尚、充满个性的年轻人报名,他们准备用最“拗”的造型、最震撼的表演来诠释不同饮品带来的不一样的激情。

即将参加决赛的15位选手是经过专业评委筛选后从百余篇作品中脱颖而出的。报名选手中最小的是4岁的梁淼,早已是“舞”功高手,连她的舞蹈老师都称赞她的舞姿到位,身段优美。小梁淼每次照相的时候还都喜欢摆

出各种各样的姿势。这次她将用独特的造型配合精彩的服装,充分体现“夏日激情”的缤纷。选手中也不乏以组合形式展示的“六拳出击”,他们是跆拳道高手。参赛者的绝活除了跆拳道、瑜伽外,还有动漫真人秀及即兴涂鸦等其他形式的表演,趣味性十足。7月27日16点30分在大上海城中厅,15名选手将进行最后的“拗”战,无论胜败,2008年的“拗一夏”将成为选手们最珍贵、最美丽的记忆。

晚报记者 虎萌 姜军